

Batterie Appareil Photo pour CANON IXUS 1000 HS

Batterie Appareil Photo pour CANON IXUS 1000 HS



Marque: CANON

Référence : D163SN-13082122

Prix: 16.90 €

Descriptif:

batteries pour Appareil Photo CANON IXUS 1000 HS Li-ion. 870 mAh

Batterie compatible Appareil Photo CANON IXUS 1000 HS, Les appareils **CANON** exigent des **Batteries** spécifiques de haute qualité afin de fonctionner correctement (6789), c'est pour cela que nous vous proposons ces **Accus compatibles CANON IXUS 1000 HS**

L'achat de **Batterie pour CANON IXUS 1000 HS** de ce niveau de performance, vous garantira de conserver une durée de vie maximale de votre appareil **CANON**

Acheter Batterie Appareil Photo IXUS 1000 HS pas cher de haute qualité.

La marque française OTECH fabrique des Batteries pour CANON en respectant un cahier des charges trés rigoureux et dans le respect des normes NF françaises et CE europeènes. Ce qui garantie pour le changement de Batterie CANON IXUS 1000 HS un fonctionnement optimale.

Information Batterie:

Type d'appareil: Appareil Photo CANON

Garantie: 1 An(s)

Modèle Compatible: IXUS 1000 HS

Code EAN: 3664314359444

Marque: OTECH

Li-ion. capacité: 870 mAh*

Plus d'info sur la capacite (mAh)

Description technique: Batt OTech type CAN NB-9L 3.7V Li-Ion 870mAh

Dimensions: 42 x 14 x 15 mm

Lien vers la fiche du produit